



## **В Челябинской области принято решение о возбуждении уголовных дел по фактам смерти двух детей в лечебных учреждениях**

В следственные органы Следственного комитета России по Челябинской области обратились родители 2-летней девочки и 4-летнего мальчика с заявлениями о ненадлежащем оказании медицинской помощи в одной из больниц города Златоуст и областного центра, приведшем к смерти детей.

По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках расследования уголовных дел будет проведен комплекс необходимых следственных действий и дана уголовно-правовая оценка действиям медицинских работников.

Расследование уголовных дел взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
19.12.2017

19 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1190878>